车•市场

源于北美高于北美 血统优秀操控一流

雷凌:让"奔跑"变得简单而优美

□记者 韩霖

新上市的"新感观领秀中级车"雷 凌,车型设计源于北美版卡罗拉。它 传承了北美版卡罗拉的优良 DNA,并 针对中国市场做了适应性调整和重新 开发,可以说是"源于北美,高于北 美",更适合中国的年轻消费者。

雷凌除了具有优秀血统,其秉承 "不妥协"造车精神打造的"动力、操控、 低油耗"等过人优势,也迸发出让人心 动的"青春时尚"活力。如果说,生命如 花,那么青春无疑是怒放的那段。对未 知事物的新鲜感和无穷尽的活力,让我 们对这个世界充满了梦想,而这也成为 我们前进的动力。在前进的路上,我们 不妥协,这让我们的生命如此不同;在 前进的路上,我们不放弃,这让我们的 生命如此精彩。青春,就是一场永不停 歇的奔跑,无论是你、我,还是雷凌。当 然,速度和耐力,是决定奔跑输赢的关 键,而雷凌以其出色的动力系统,让奔 跑变得简单而优美。

雷凌搭载了1.6L和1.8L两款发动 机,最大功率分别为90千瓦和103千 瓦。这两款发动机都优化了进气和燃 油压力控制系统,提高了零部件的工 艺精度,百公里的综合油耗分别为5.9 升和6.1升。而在刚刚公布的第一批 "国家节能产品惠民工程推广目录" 中,雷凌1.6G精英版CVT国五、



(资料图片)

1.6G-L 领先版 CVT 国五也凭借出色 的燃油经济性入围,消费者在购车时 可获3000元的节能汽车补贴。

同时,雷凌这两款发动机与8速 "S-CVT 超智能无级变速器"组成的 "黄金搭档",为雷凌带来了出色的操 控性。8速"S-CVT"是丰田变速器家 族中的尖端利器,动力更直接,操控性 大幅增强。其百公里加速仅需10.5 秒,而且在柔性锁止控制技术帮助下, 变速器拥有出色的抗打滑能力,车辆 起步几乎没有迟滞感。尤其值得一提 的是,在手动换挡模式下,它的换挡速 度小于0.35秒!此外,雷凌还带有换 挡拨片功能,这也大幅度提升了雷凌 的操控性和驾驶乐趣。

除了速度和耐力,一个强健有力的 "身体"也是必不可少的。雷凌配备的 德国博世公司第9代ABS+EBD+ EBA+TRC+VSC主动安全套餐,在同 级别车中极为少见;其门内防撞杆的抗 拉强度高达1500 兆帕,如此高的强度 在同级别车中并不多见;雷凌全车焊点 超过4300个,比一些中高级轿车还要 多,确保更好的刚性,更加牢固;车身 100%采用了超高强度钢板以及焊接件 内夹紧定位技术,有效保障了车身焊接 精度和车身强度。显然,雷凌的安全性 能,完全能够满足C-NCAP汽车安全 碰撞测试五星评价标准要求。

这就是雷凌,因为梦想,从不妥 协;为了青春,永不停歇。

作为我国首款自主C级轿 车,上市一年多来,红旗H7凭借 优异的产品性能得到了市场和 消费者的认可。2014年9月21 日,2015款红旗H7河南省上市 发布会在郑州举行。2015款红 旗H7的性能和装备得到了全面 提升,不但进一步强化了驾乘安 全性和舒适性,还在外观、内饰 上增加了多种配色选择。升级 后产品价格不变,为29.98万元 至47.98万元。

作为红旗H平台首款量产 车型,红旗H7融汇了中国汽车 工业近60年积累的造车工艺和 传承的造车文化,并以"一大理 念、四大科技"为核心竞争力,坚 定地走在重塑红旗品牌辉煌、实 现民族汽车工业理想的前行路 上。红旗H7上市一年多来,已 有众多车主享受到了其带来的豪 华品质生活并给予高度评价。这 也为红旗H7进一步开拓市场带 来了信心 车官 摄



你的世界,自有宽怀境界。吉利豪情SUV,7座越野公务舱,以大7座SUV的博大, 智能越野四驱的勇毅,将事业、家人、朋友、伙伴广纳在胸。





吉利豪情SUV

洛阳协利吉利汽车开元旗舰店

地址: 开元大道与杜预街交叉口南100米 销售热线: 0379-6992 8999



威丰专营店销售热线: 6525 0000 维修热线: 6523 5888 九都东路名车苑路口南

TEANA X SYLPHY D & SUNNY D X LIVINA D & TIIDA B & MARCH D & X-TRAIL D B OASHOAI B MURAND D CUEST D + PATROL D S D70 Z NISSANGT-R



400 830 8899 800 830 8899 www.dongfeng-nissan.com 东风日产